

# 车内空气污染危害大 帮您去除污染源

许多消费者反映，新车特别是做过车内装饰的新车都有一股“异味”。殊不知这股“异味”就是专家常说的车内空气污染。许多人认为“新车一般都有气味，过一段时间就好了”。事实上，正是许多消费者这种认识上的不到位，为自己和家人的健康埋下了隐患！

为此，我们提醒广大消费者应从细节做起，将异味消灭在萌芽阶段。新车平时应注意防止暴晒，因为高温会促进车内有机污染物的挥发。要定期进行空调等的清洗，避免污染物的积累。在空气较好的路段尽量保持通风等。另外，使用专业的车用空气净化器也是一个不错的选择。

## 通风法——自然

自买来新车，都会把车门打开，清除车内异味，平时也要多打开窗户、车门，尽可能做到车内外空气交换，以便尽早让车内有害气体挥发释放干净。在车内吸烟时，也一定要把车窗或者天窗打开，放走烟味。

如果风道内留有细菌有可能带来异味，使用空调风道清洗剂就可以在在一定程度上清

除风道内的细菌。清洗时，只要将车停在空气环境良好的地点后打开外循环开关，将空调开至自然换气挡，然后将清洗剂对准送风口均匀喷入风道，过几分钟后开窗开空调彻底通风。这种清理方法适用于短时间污染的风道，对于送风道长时间未清洗的车辆效果不大。

## 竹炭法——很科学

竹炭可吸附车内的甲醛等散发的异味，而且能与这些异味“长期作战”，效果更佳。车主可以买一些竹炭，用干净、透气性好的纱布包

好，然后放到后备厢或后排座位的角落里。当然，现在不少竹炭专卖店都有现成的车用除味竹炭，价格也不贵。这个法子很可行。

## 水果法——香甜

橘子、柚子、苹果、柠檬、菠萝，这些味道比较浓，很怡人，可以把几种水果放在一个篮子里，摆放在车内，也可以单独使用，特别是可以把它切开了，让水果的香气充分发挥出

来，异味也就会在无形中消失。也要注意一段时间后，水果水分蒸发掉后，要把水果扔掉，还可以换一些新的。这个方法挺好，还很便宜。

## 净化机——有点贵

如果你肯花钱，买个空气净化器，什么都解决了。100元到1000元，或许是越贵越好用。

## PB 除味系统——高科技

这个系统采用的是世界卫生组织推广的最新环保型广谱高效杀菌消毒剂对汽车空调管道及车内进行彻底杀菌消毒，从而根除异味根源。

## 异味法——也可行

用醋和洋葱。打一小桶清水，再加一些醋，放在车里，多试几次，异味就逐渐消失了。原因就是：水可以吸附甲醛，醋可以起到稳定甲醛的作用。同样，切几片洋葱，放在水盆里，搅动一下，也放在车里。

## 香水法——浪漫

如果车内味道不是很严重的时候，可用一点香水，就是摆放一瓶，也有浪漫的感觉，比如兰蔻的奇迹、安娜苏的巴黎恋人、adidas的果韵，它们都有同一个特征就是水果香，甜甜的。



## 车内污染从何而来

车内空气污染的成因，主要有汽车零部件和车内装饰材料中所含有害物质的释放、车外污染物进入车内以及汽车自身排放的污染物进入车内环境等。

一、汽车零部件和车内装饰材料中所含有害物质的释放，包括汽车使用的塑料和橡胶部件、织物、油漆涂料、保温材料、粘合剂等材料中含有的有机溶剂、助剂、添加剂等挥发性成分，在汽车使用过程中释放到车内环境，造成车内空气污染。污染物主要有苯、甲苯、甲醛、碳氢化合物、卤代烃等，车内材料释放的物质还是车内难闻异味的主要来源。据调查，20世纪90年代时，我国汽车平均塑料用量只有14~28公斤/辆，而同期发达国家为100~130公斤/辆，此后随着材料技术的进步以及为满足降低车重的要求，汽车塑料用量不断增加。目前塑料用量已接近80公斤/辆，粘合剂的用量也达到5~27公斤/辆。

二、车外的污染物进入车内，如果密封不严，外界环境的污染物将进入车内环境，造成车内空气污染。污染物主要有碳氢化合物、一氧化碳、二氧化硫、氮氧化物、颗粒物等。

三、汽车自身排放的污染物进入车内环境，包括通过排气管、曲轴箱、燃油蒸发等途径排放的污染物，或汽车空调长期使用后风道内积累的污物对车内空气造成污染。污染物主要有碳氢化合物、一氧化碳、氮氧化物、微生物、苯、烯烃、芳香烃等。

(新华)



# 2014 惠动 祺袭中原

六周年庆，就要与众不同！全国首站，就要打破行规！



广汽传祺周口永祥店 详情咨询：0394-8871666

地址：周口市川汇区大庆路与太清路交叉口东200米宏源汽车城内



广汽传祺  
中国梦·世界车



马上成为车神



告别拥堵，告别堵车



告别拥堵，告别堵车



告别拥堵，告别堵车



广汽传祺  
中国梦·世界车